

# Deposit to earn rewards



Sign up and deposit to receive up to **17,500 USDT** in bonuses.  
Exclusive for new users only.

Get it now

## Блокчейн в спорте: приложения и будущее развитие

<https://www.btcc.com/ru-RU/academy/research-analysis/blockchain-in-sports-applications-and-future-development-5>



Революция в спортивной индустрии: технология блокчейн повышает вовлеченность болельщиков и генерирует новые потоки доходов.

Посмотрите, как это отразится на традиционном бизнесе по мере приближения Олимпийских игр 2024 года в Париже и успешного сезона УЕФА. Узнайте об эволюции блокчейна и его революционном влиянии на спортивную индустрию.

### Каталоги

- [Блокчейн в спорте: революционные приложения](#)
- [Блокчейн революционизирует спортивную индустрию](#)

## **Блокчейн в спорте: революционные приложения**

Sorare, еще одна революционная платформа, сочетает в себе спортивные коллекционные предметы с NFT, позволяя пользователям покупать и торговать уникальными цифровыми картами игроков, токенизированными на блокчейне Ethereum. Эта фэнтези-спортивная игра предлагает свежий взгляд на коллекционирование и взаимодействие с вашими любимыми спортсменами, добавляя новое измерение спортивному фандому.

Влияние блокчейна выходит за рамки игр и предметов коллекционирования, революционизируя способ покупки спортивных билетов. Такие платформы, как Aventus, работающие на смарт-контрактах в сети Ethereum, обеспечивают бесперебойную и безопасную транзакцию билетов между организаторами мероприятий, промоутерами и покупателями. Эта технология предотвращает мошенничество, гарантирует подлинность билетов и улучшает общее впечатление болельщиков.

Кроме того, спортивные токены на основе блокчейна меняют способ взаимодействия болельщиков со своими командами. Например, «Пари Сен-Жермен» отчеканил токен ПСЖ на блокчейне Ethereum, что позволяет болельщикам активно участвовать в принятии решений клуба, например, выбирать сообщение, написанное на капитанской повязке.

Держатели токенов также получают доступ к эксклюзивным VIP-услугам и могут использовать свои токены для приобретения официальных товаров PSG. Платформа фан-токенов Socios еще больше упрощает покупку и торговлю токенами PSG, что делает взаимодействие болельщиков со своей командой на совершенно новом уровне.

## **Блокчейн революционизирует спортивную индустрию**

Технология блокчейн преобразует спортивный ландшафт, открывая беспрецедентный уровень прозрачности и расширения прав и возможностей болельщиков.

Это не только укрепляет доверие, но и дает болельщикам искреннюю заинтересованность в своих любимых командах, способствуя более глубоким связям и лояльности. Приложения децентрализованных финансов (DeFi) используют эту возможность, обеспечивая новые потоки доходов за счет инновационных торговых возможностей.

Станьте свидетелем стремительного роста Chiliz, нативного токена блокчейна Socios, когда его рыночная стоимость взлетела с 687 миллионов долларов до более чем 1,07 миллиарда долларов в начале года, отражая ажиотаж вокруг чемпионата мира по футболу 2022 года. Этот всплеск подчеркивает огромный потенциал блокчейна в формировании будущего спорта.